

光明路北段坡陡车快隐患多

市民:孩子上学不安全,能否设个红绿灯
交管部门:近期更新斑马线,设灯需调研

□记者 李科学

本报讯 市民宋先生送孩子上学须经过市区光明路北段一处路口,路口车速较快,没有红绿灯。近日,宋先生致电本报热线,希望有关部门能在该路口设置红绿灯,方便附近居民。

宋先生家住光明路北段,孩子就读于乐武路悦和园小学,孩

子每天上下学都要过乐武路与光明路交叉口。他说,该路口南北往来车辆速度很快,过马路时感觉不太安全,“平时接送孩子的家长比较多,大家都希望能设置红绿灯,临时的那种也行。”

10月29日下午两点半,记者来到光明路与乐武路交叉口。乐武路在光明路西侧,与光明路垂直,看上去新建不久,尚

未设置路牌。路口没有横跨光明路的人行横道,也没有红绿灯。沿光明路南去不远有人行横道,通往对面的乐福社区,但大部分斑马线标线已磨损不清。记者走人行横道过马路时,车辆均以较快的速度从身边呼啸而过,无一停下或减速。乐福社区居民王女士说:“这里车速快,每次过马路都提心吊胆的。”

随后,记者搭乘一辆出租车离开。出租车师傅告诉记者,他经常路过此处,自北向南是个比较陡的下坡,车速往往很快。

昨天上午,市交警支队交通秩序管理大队有关负责人接受记者采访时表示,近期将对路面斑马线进行更新;对于市民安装红绿灯的建议,需进行调研后决定。

家属院地面冒水 维修工及时处理



昨天上午10时许,市自来水管公司的维修人员接报后赶到原豆制品厂家属院,对漏水管道进行紧急抢修。

本报记者 李英平 摄

□记者 范丽萍

本报讯 “院里窨井有一管道漏水还没修,这里又冒水了,赶紧修修吧。”昨天上午,看到家属院水资源浪费,市区开源路中段原豆制品厂家属院北院居民心疼地说。

昨天上午9点,记者来到开源路中段原豆制品厂家属院北院走访,看到冒水点就在家属院大门口通道的正中间,水不断涌出来,淹没了周围路面,顺地势流向家属院和几个水表井,形成一条长十几米的积水带。“冒水情况是早上发现的,都是清水,白白流走太可惜了。”几位过路居民说,除此之外,院里还有一窨井里的供水管道也在漏水。

随后,在居民的带领下,记者来到该院92号楼东头一窨井处,远远就听见了里面哗哗的水声,打开盖子,发现已经生锈的管子上有两处漏水点,水喷溅而出,流向下水道。

记者就此拨打了市自来水公司客服热线,接线员表示已经接到居民反映,通知了相关维修部门。9点50分,该公司维修人员来到现场勘查,并称两个漏水管要分步处理,首先要维修的是家属院门口新近铺设的管道,其次是对家属院窨井内的老管道进行截断处理。

昨天下午1点半,该家属院居民向记者反馈,院门口的地下漏水管已维修完毕。

追踪报道

废弃线缆已清理

□记者 范丽萍

本报讯 市民王先生向本报反映,市区启蒙路西杨村河桥上有许多废弃线缆,有碍通行(本报10月26日A5版曾报道)。昨天上午,记者再次到现场走访时看到,原先堆放在这里的线缆已被清理一空,恢复正常通行。据附近饭店工作人员介绍,10月28日,有人来到桥上,将废旧线缆装车拉走。



社区有了志愿服务台

昨天上午,在新华区光明路街道长青社区服务大厅,志愿者正为老人讲解代办服务内容,方便老人及时申报。据了解,为帮助辖区老人和行动不便的居民办理低保、救助等,该社区设立了志愿服务台,服务对象只需到社区提供相关材料,志愿者将一对一展开“跑腿”服务。

本报记者 张鹏 摄

灯杆路边“睡觉”存隐患

□记者 李霞

本报讯 昨天,市民张先生向本报反映,市区矿工路与东环路交叉口东约50米路北的人行道边,有一根路灯灯杆被风刮倒后一直“躺”在地上,没人处理,存在安全隐患。

昨天上午,记者见到了倒地的路灯杆,灯杆为白色,碗口粗细,长四五米,灯杆顶部两个灯罩破损严重,灯杆主体部分横在人行道的道牙边。灯杆根部腐蚀严重,上面有很多铁锈。

据附近几家商铺的店员介绍,这个灯杆立在人行道边有七八年了。前几天它从底部断裂,斜靠在旁边的一棵行道树上。10月28日下午1点多,大风劲吹,灯杆被吹倒在路中央,差点碰到一位骑车经过的少年。因为横在路上影响通行,有人把它搬到了路边,一直到现在。

昨天下午,记者与市路灯管理所一薛姓工作人员取得联



市区矿工路与东环路交叉口东侧,一根铁制灯杆倒在地上。

本报记者 彭程 摄

系,据她介绍,他们接到市民反映后派维修人员到现场查看发现,那个路段的路灯归卫东区政府相关单位管理,他们已经向卫东区政府反映了此事。

随后,记者又与卫东区政府办公室一洪姓工作人员取得联系,他详细登记了问题灯杆

所处的位置后称,会尽快调查此事。昨天下午5点多,洪姓工作人员给记者回复称,区里主要负责一些背街小巷或居民区的路灯,此处路灯所在的位置属于市区主干道,不属于他们的管辖范围,他们已将问题反映给上级有关部门。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民李先生昨天来电:市区优越路与新华路交叉口西北角临街楼下化粪池堵塞,有一周了。

热线回复

市区建设路与湛北路交叉口应该加设人行红绿灯,并且自南向北的绿灯时间太短,通行不便。

市公安局交管支队总机一工作人员:我们尽快通知相关部门核实。